



Пост-релиз онлайн-конференции «Промышленная медицина в условиях пандемии»

Онлайн-конференция «Промышленная медицина в условиях пандемии» прошла 23 апреля 2020 года в рамках Федерального Конгресса «Приоритеты 2024».

Конференция была посвящена теоретическим и практическим аспектам реализации комплекса мер по предотвращению распространения коронавирусной инфекции на производстве, обеспечению санитарно-бытового и лечебно-профилактического обслуживания работников, организации работы и оснащению здравпунктов, тактике работодателя в случае выявления зараженного работника.

Организатором конференции выступило **Агентство Делового Партнёрства** - специализированная консалтинговая структура, системно реализующая прогрессивные коммуникационные проекты для построения открытого диалога между деловым сообществом, органами государственной власти и научными кругами. Официальные партнёры конференции - компания **MBS** и **Восточный инвестиционный клуб**.

Приветственным словом открыл конференцию генеральный директор Агентства Делового Партнёрства **Сергей Бубликов** и выразил признательность партнерам и участникам конференции за поддержку мероприятия.

Модератором конференции выступила советник генерального директора – руководитель службы развития и сопровождения медицинских программ ПАО «Татнефть» **Елена Яшина**. В начале конференции она подняла вопрос о трудностях для работодателей с неурегулированной нормативно-правовой базой, озвучила инициативу ПАО «Татнефть» в адрес правительства по организации работы производств непрерывного цикла.

Заместитель Главы офиса Всемирной организации здравоохранения в Российской Федерации **Татьяна Колпакова** поприветствовала участников конференции от имени специального представителя Всемирной организации здравоохранения в РФ **Мелиты Вуйнович**, а также обозначила базовые принципы по введению ограничительных мер с учетом эпидемиологической ситуации.

Вице-президент ТПП РФ **Дмитрий Курочкин** выступил с докладом о возможностях и роли системы ТПП РФ по поддержке промышленности в условиях распространения коронавирусной инфекции и сложившейся экономической ситуации. Он отметил, что для всех без исключения работающих организаций приоритетом стала забота о здоровье работников, недопущение распространения инфекционных заболеваний и сохранение трудовых коллективов.

Исполнительный вице-президент РСПП **Виктор Черепов** в своем выступлении остановился на отдельных аспектах работы крупных компаний в условиях пандемии. В частности он отметил, что 14 крупнейших промышленных холдингов уже инвестировали свыше 20 миллиардов рублей в реализацию мероприятий по предотвращению распространения коронавирусной инфекции на производстве, закупку средств индивидуальной защиты, дезинфицирующих средств.

В рамках конференции опыт промышленных предприятий представили начальник Управления корпоративных мероприятий департамента социальных программ ПАО «ГМК «Норильский никель» **Ирина Заболотная**, руководитель направления по охране здоровья Управления рисками в области промышленной безопасности ПАО «Газпром нефть» **Любовь Зеленкина**, начальник управления медицины труда АО «Сибирская угольная энергетическая компания» **Игорь Шипилов**, эксперт по охране здоровья АО «Стройтрансгаз» **Екатерина Орлова**.

Позицию и предложения медицинских организаций представили ведущие российские специалисты – доктор медицинских наук, профессор, зав. отделом патоморфологии ЦДТИ ИЭМ НМИЦ им. В.А. Алмазова, руководитель центра инфекционной патологии КИБ им. С.П. Боткина, член рабочей группы главного специалиста по патоморфологии Минздрава РФ **Всеволод Цинзерлинг**; Президент Ассоциации производителей биомедицинских клеточных продуктов **Алексей Мартынов**, Заведующий кафедрой медицинской информатики и телемедицины Медицинского института РУДН **Валерий Столяр**, директор ФГБНУ «Научно-исследовательского института медицины труда», член-корреспондент РАН **Игорь Бухтияров**; заведующий лабораторией проблем общественного здравоохранения Первого московского государственного медицинского университета им. И.М. Сеченова **Андрей Рагозин**.

Участники конференции высоко оценили продуктивность мероприятия, несмотря на его нетрадиционный формат организации, и выразили уверенность в том, что результаты конференции найдут своё практическое применение и сыграют позитивную роль в текущих обстоятельствах уже в ближайшее время.

Агентство Делового Партнерства готово предоставить площадку и возможности Федерального Конгресса «Приоритеты 2024» и его нового рабочего направления по профилю «Промышленной медицина» для решения оперативных задач компаний. Организационный комитет Конгресса призывает всех участников сегодняшней встречи не останавливаться на достигнутом и продолжить рабочий диалог за рамками конференции, развивать сотрудничество над совместными проектами, формировать консолидированную позицию по наиболее важным вопросам. Оргкомитет, в свою

очередь, обеспечит координацию совместных действий и эффективную рабочую коммуникацию в интересах всех его участников.